



REFERAT
SKOLEBESTYRELSESMØDE
Mandag d. 9. december 2024

Mødet afholdes i mødelokale 2

Kl. 17.00-18.30
Skolebestyrelsesmøde

kl. 18.30-19.30
Fællesmøde med SFO-forældrerådet

Kl. 19.30-20.30
Fælles julefrokost

Forældrerepræsentanter: Christian Majgaard Knudsen, Kasper Szöke Skovgaard, Kim Vogel, Kristine Grønkjær, Kristoffer Vest .
afbud, Lemmy Kook Lyngholm, Mette Borup Wemmelund –
afbud, Troels Lund Rasmussen
Ledelsesrepræsentanter: Kristian Spang, Trine Heidemann
Iversen (ref.)
Medarbejderrepræsentanter: Gitte Knudsen, Quinton Greyling,
Thomas Bækbo
Elevrådsrepræsentanter: Freja (Formand), Benjamin
(Næstformand) – afbud

1. Godkendelse af dagsorden

Årsplanen er eftersendt som bilag.
Godkendt

2. Godkendelse af referat

Godkendt

3. Meddelelser

Til orientering:

a) Skolens ledelse

- Modtageklasser og PLUS-klasser fylder lige nu. Der er en del arbejde med planlægningen af opstarten. Peter Lauridsen er ansat som ny lærer på skolen og han skal bl.a. være i modtageklasserne. Derudover skal Tanja (SFO) og Line (indskoling) undervise i modtageklasserne.
- Budget 2025 tilfører flere midler til skolen svarende til samme tilføjelse som budgetåret inden. Modtageklasser og PLUS-klasser tilfører også midler til budgettet, det er der i øjeblikket opmærksomhed på.
- Rapporten efter APV'en (trivselsmålingen) er kommet og sendes senere på ugen ud til alt personale.

b) Medarbejderrepræsentanter

- Vi går ind i en periode i dec.-feb. med vigtige

	<p>drøftelser. Onsdag i denne uge mødes AMG for at tale rapporten igennem og lægger spor ud for processen med personalet.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Den årlige bilag 1 drøftelse sættes i gang på onsdag, hvor aftalerne for næste skoleår drøftes. • Juleklippedagen var en god dag på skolen, hvor der blev arbejdet med trivsel. På 0. årgang var der rigtig mange bedsteforældre med til juleklippedagen. • Terminsprøverne ligger i uge 2 og 3 og planlægningen er godt i gang. • Der er slået en stilling op i SFO'en, da Tanja skal være børnehaveklasseleder i modtageklassen. <p>c) Elevrådet</p> <ul style="list-style-type: none"> • Der arbejdes fortsat med små trivselsmålinger faciliteret af elevrådet og i samarbejde med lærerne. • Der er fokus på færdselsregler for cyklister. Der kan evt. sættes skiltning op for at gøre opmærksom på reglerne. Elevrådet vil gerne have flere cykelstativer ved blok 7. Der kan evt. laves et samarbejde med lokalbetjenten. <p>d) Formanden</p> <ul style="list-style-type: none"> • Der har været afholdt ansættelsessamtaler og det gik rigtig godt med gode ansættelser. • Der er kommet slides fra budgetkurset, hvor bestyrelsesmedlemmer ikke kunne deltage. • Tivolifriheden holder et arrangement hver december hvor alle frivillige har mulighed for at deltage sammen med en ven.
4. Spørgsmål til meddelelser	<p>Der er et rigtig godt samarbejde med lokalpolitiet.</p> <p>For at opnå høj besvarelsesprocent, kan det overvejes at lave en konkurrence ifm. de små trivselsundersøgelser i klasserne.</p> <p>Modtageklasserne bliver på maksimalt 12 elever.</p>
5. Status på økonomi v/KS	<p>Til orientering: Status på økonomien: Forventet regnskab 2024 gennemgås.</p> <p>Ændringer gennemgås og forklares:</p> <ul style="list-style-type: none"> - regulering af lønudgifter - langtidssygemeldinger - bygninger og inventar - betaling for børn i specialiserede undervisningstilbud. - kantinedrift <p>Der er fortsat en sund økonomi, men der er fokus på driften.</p>
6. Godkendelse af princip	Til godkendelse:

v/formanden	<p>"Princip for budgetlægning og regnskab"</p> <p><i>Princippet godkendes.</i></p>
7. Godkendelse af forretningsorden v/ formanden	<p>Til godkendelse: Forretningsordenen konsekvensrettes ift. styrelsesvedtægterne.</p> <p><i>Forretningsordenen godkendes første gang.</i></p>
8. Årsplan for skolebestyrelsens arbejde/temadrøftelser v/ formanden	<p>De to punkter der tilføjes til årsplanen er:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Udskolingen – <i>Den Sammenhængende Plan</i> • SFO <p><i>De to punkter tilføjes til årsplanen og godkendes.</i></p>
9. Temadrøftelse v/formanden	<p>Temadrøftelse:</p> <p><u>Drøftelsen tager afsæt i nedenstående spørgsmål:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> • Hvad har betydning for forældretilfredshed? • Hvordan kan vi forbedre forældretilfredsheden på Elsted Skole? <p>Forældretilfredshedsundersøgelsen: Den landsdækkende brugertilfredshedsundersøgelse af folkeskolen og SFO Indenrigs- og Sundhedsministeriet (ism.dk)</p> <p><i>Drøftelse af hvilke faktorer der spiller ind ift. tilfredshed hos forældre. Klassesammensætning er vigtig, men ikke noget skole eller forældre umiddelbart har indflydelse på. En vigtig fællesnævner er kommunikation mellem skole/klasse team og forældre. Det er vigtigt at forældre føler sig informeret, hørt og at der bliver handlet på udfordringer. Det kan være svært at tilgodese ønsket om at informere konkret og synliggøre konkrete handlinger. Hvad man kan gøre for at forbedre forældretilfredsheden? Den vigtigste pointe er, at kommunikationen mellem forældre og kontaktlærere er altafgørende.</i></p>
10. Forberedelse til næste møde v/formanden	
11. Fællesmøde med SFO-forældrerådet	<p>Fællesmøde med SFO-forældrerådet:</p> <p>Rådmanden ville med vision for fritidspædagogikken, at SB skulle have mere engagement i SFO-delen.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Hvad og hvordan ønsker SB indflydelse i SFO? • Hvad vil vi gerne bruge hinanden til og tiden på, når vi er sammen? <p>Vi har en forretningsorden og samarbejdsaftale mellem SB og</p>

	<p>SFO-forældreråd.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Er det stadig den gode rammesætning for vores arbejde og samarbejde? • Hvis SB skal lave principper for SFO, hvad kunne de så indeholde? <p>Det er vigtigt at man har interesse for både undervisningsdelen og SFO, når man sidder i skolebestyrelsen.</p> <p>Det er vigtigt at fastholde det stærke samarbejde imellem SFO-forældrerådet og skolebestyrelsen, den samarbejdsaftale der er giver SFO-forældrerådet mandat til at tage nogle beslutninger.</p> <p>Det kunne være gavnligt med et bedre flow imellem SFO-forældrerådets årsplan og skolebestyrelsens årsplan. Det kunne f.eks. være fælles temadrøftelser.</p> <p>Der kan også være forskellige temaer alt efter hvad der er behov for i de to grupper.</p> <p>Det første fælles møde skal først ligge efter SFO-forældrerådet er fuldtalligt og har haft mulighed for at mødes.</p>
<p>Punkter til næste møde</p>	<p>Tirsdag den 28. januar</p> <ul style="list-style-type: none"> • Budget 2025: Rammesætning/prioriteringer (til beslutning) (S) • Timefordelingsplan 2024/25 (til godkendelse) (S) Brug af §16 b, d og e (til orientering) • 2. godkendelse af konsekvensrettet forretningsorden • Temadrøftelse: Udskoling, overgangen til det videre ungdomsliv, hvordan bliver eleverne rustet til at tage et oplyst valg? Input fx fra udskolingslærere, UU, evt. tidligere elever. <p>Temadrøftelse: Udskoling, overgangen til det videre ungdomsliv, hvordan bliver eleverne rustet til at tage et oplyst valg? Input fx fra udskolingslærere, UU, evt. tidligere elever.</p>